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V rámci Dnů francouzské kultury  se ve výstavní hale v přízemí budovy Krajského úřadu LK
v Liberci.uskutečnila včera vernisáž  fotografické výstavy “À l´épreuve du monde“   neboli
v překladu „Podrobena zkoušce světem.  Výstavu fotografií dokumentující jednotlivé články
Deklarace lidských práv zahájil prezident Aliance docent Jaroslav Vild a náměstek hejtmana Vít
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Příkaský. Za kraj se vernisáže zúčastnili ještě ředitel KÚLK Bohdan Tomáš,
vedoucí  kanceláře  ředitele  Marie  Filipová  a  vedoucí  odboru  regionálního
rozvoje  a  evropských  projektů  Michael  Otta.  Pořadatele  zastupovali
viceprezident  Aliance  <?xml:namespace  prefix  =  st1  />Miroslav  Mach,
ředitelka Aliance Hélene Hivertová, bývalá ředitelka Marianne Dessertine a
Petra Götzová, asistentka ředitelky Alliance française de Liberec, která sídlí
na nám. Dr. E. Beneše 557.

"Výstava fotografií, která ilustruje, jak těžko se ve světě prosazuje Deklarace lidských práv, jež byla
přijata 10. prosince 1948 v Paříži.  Fotografie byly pořízeny reportéry z renomované mezinárodní
agentury  VII,  mezi  kterými  jsou  James  Natchwey,  Alexandra  Boulat  a  John  Stanmeyer,“  uvedl
Jaroslav Vild výstavu, která potrvá ve vestibulu krajského úřadu do 15. dubna.

 Náměstek hejtmana se ve svém proslovu vyznal k obdivu k francouzskému umění.
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„Jen  jazykově  mám  handicap,  který  mě  trochu  brání  v  hlubším  poznání
Francie a frankofonního prostředí,“ řekl.

Ročník 2009 Dnů francouzské kultury se bude odehrávat od 23.  března do 8.dubna.  Tento
každoročně  konaný  festival  organizovaný  Alliance  Française  Liberec  a   podporovaný
Magistrátem  města  Liberec  a  dalšími  partnery  má  za  cíl  nabídnout  rozmanité  ukázky
frankofonní  kultury.  Jedná  se  například  o  představení  hudebních  skupin  pocházejících
z rozličných krajin.

„V letošním roce  přivítáme Arz  Nevez,  bretonskou kapelu,  Black  Thiossane(kapelu  ze  Senegalu,
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Masaladosa francouzskou kapelu s nádechem indické hudby, ale  v neposlední řadě Klenovice, kapelu
česko-belgickou,“ potvrdila asistentka ředitelky.

Podle ní Alliance  nabídne rovněž promítání francouzských filmů v originálním znění s titulky,
výstavy, literární setkání, degustaci francouzských vín a  v neposlední řadě možnost poznávání
odlišných aspektů francouzské kultury a obecněji frankofonní kultury během tohoto měsíce
každoročních oslav frankofonie.

„Bude to také příležitost podpořit mezikulturní výměnu a dialog, což jsou hlavní  důvody, proč je
Alliance Française aktivní všude po celém světě,“ zdůraznila. Petra Götzová.
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